

Algemene informatie

Aanbesteding: Reststromenverwerking
Aanbestedende Dienst: Provincie Utrecht
Referentie: 24322

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 68
Onderwerp: Prijzenblad

Vraag:

Vervolgvrage op vraag 17 uit NvI-1. Inzet medewerker - afvalbeheer en management- Waarom heeft de provincie Utrecht ervoor gekozen om het aantal in te zetten uren niet vast te stellen en te normeren voor inschrijvers? Nu bestaat het aannemelijke risico dat hier verschillende interpretaties op worden gegeven door inschrijvers die impact hebben op de totale inschrijfprijs en een transparante vergelijking voor aanbestedende dienst belemmert.

Antwoord:

De provincie vraagt juist aan Inschrijvers met een voorstel te komen voor het integraal reststromenbeheer en management zoals uitgevraagd in par. 1.3 van het PvE. Uw voorstel hiervoor heeft een kwalitatief component in gunningscriterium K3, en een prijscomponent in het tabblad 'Afvalmanagement en - verwerking' van het prijzenblad. De provincie stelt het aantal uur niet vast, omdat zij graag ziet dat het een onderdeel zowel op kwaliteit als prijs is waarop inschrijvers met een eigen voorstel kunnen komen, zodoende ook voor de provincie tot een efficiënte en effectieve uitkomst op dit onderdeel van de uitvraag te komen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:

Vervolg vraag op vraag 25 uit NvI-1. Aanbestedende dienst verwijst naar paragraaf 1.3 Integraal reststromenbeheer en management.
'Voor het integraal reststromenbeheer en management wordt nu 1 reststromenverwerkingsmedewerker door de leverancier ingezet voor 2793 uur per jaar'. Dit aantal uren is niet mogelijk voor 1 (fulltime) medewerker. Kan aanbestedende dienst het werkelijk aantal uren melden of zijn de uren verdeeld geweest over meerdere medewerkers?

Antwoord:

Dat is juist gesteld. Het genoemde aantal van 1 reststromenverwerkingsmedewerker is incorrect. Er is hier sprake van meerdere reststromenverwerkingsmedewerkers.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025

Ref.nr.
70

Onderwerp:
Programma van Eisen

Vraag:

Vervolg vraag op vraag 30 uit NvI-1.
'Het is mogelijk een weeginstallatie neer te zetten op locatie. Dat is bij de huidige dienstverlening ook het geval' Hier hangt uiteraard een investering aan vast voor nieuwe inschrijvers. Kan de provincie inschrijvers de mogelijkheid bieden in het prijzenblad deze weeginstallatie aan te bieden? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

De provincie begrijpt dat er in het beschreven geval sprake kan zijn van investeringskosten voor Inschrijver. Zij staat het daarom toe deze kosten te offren. In de Bijlage 11 Format prijzenblad HERZIEN 05122025 is in

Tabblad 'Afvalmanagement en - verwerking' regel 4 toegevoegd voor het offreren van éénmalige kosten met betrekking tot de investering in een geschikte weeginstallatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op:

5 dec 2025

Ref.nr.

71

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Vervolg vraag op vraag 44 uit NvI-1.

Uw antwoord geeft geen duidelijkheid aan inschrijvers wat u precies verwacht van deze medewerker. Kunt u een functiebeschrijving of werkomschrijving delen waarmee duidelijk wordt welke kwalificaties deze medewerker moet hebben zodat inschrijvers hiermee een vergelijkbaar en onderbouwde kosten- en urenopgave kunnen doen aan de provincie?

Antwoord:

Wat de provincie verwacht voor het integraal reststromenbeheer en - management is omschreven in par. 1.3 van het PvE. Aanvullend komt het integraal reststromenbeheer en - management terug in kwalitatief gunningscriterium K3. De provincie vraagt juist aan de markt en potentiële inschrijvers mee te denken om tot de meest efficiënte en effectieve oplossing te komen op dit onderdeel op basis van uw kennis en expertise.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Inschrijvingsleidraad 5.3.2

Vraag:

Met betrekking tot het verminderen van restafval; moeten we hier de huurders ook in meenemen? Of gaat het alleen om de verdiepingen van Provincie Utrecht zelf?

Antwoord:

De doelstellingen die genoemd zijn in de kwalitatieve gunningscriteria gelden in ieder geval voor de verdiepingen van de provincie Utrecht. Het is echter wel van meerwaarde als u raakvlakken ziet met de afname van huurders en deze ook in uw inschrijving benoemt en uitwerkt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025

Ref.nr.
73

Onderwerp:
prijzenblad HERZIEN 21112025

Vraag:

Betreft de afvalstroom glas, vlakglas of flessenglas? En kunt u een afbeelding van de betreffende container met ons delen?

Antwoord:

Glas van de vaste lediging betreft flessenglas. De 6m3 glas op afroep van de NTR betreft vlakglas. Afbeelding betreffende flessenglas is pagina 4 rechter foto, blauwe container met gele deksel, van bijlage 12. Betreffende het vlakglas is geen container aanwezig, want dit gaat op afroep.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025

Ref.nr.

74

Onderwerp:

prijzenblad HERZIEN 21112025

Vraag:

Zijn de gesloten 3m3 en 6m3 containers eigendom van provincie Utrecht en heeft u wisselcontainers beschikbaar om onnodige transportkosten te voorkomen?

Antwoord:

Er zijn containers eigendom van de provincie. Deze containers worden 'op afroep' geledigd. In het tabblad 'lediging op afroep', kunt u in kolom D zien hoeveel containers er normaal gesproken aanwezig zijn op de locatie(s).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025

Ref.nr.

75

Onderwerp:

prijzenblad HERZIEN 21112025

Vraag:

Wij zijn niet bekend met de type containers gesloten 3m3 en gesloten 6m3. Kunt u bevestigen dat de containers inderdaad deze afmetingen hebben en

met ons foto's van deze containers te delen?

Antwoord:

De 3 m³ en 6 m³ containers mogen open zijn. Opdrachtnemer dient ervoor te zorgen dat bij open containers een afdeknet/afdekzeil aanwezig is, zodat er geen afval weg kan vliegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op:

5 dec 2025

Ref.nr.

76

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord 13 uit NvI.

Vraag:

De inzameling van swill, glas, PD en piepschuim wordt uitgerust met voertuigen (bakwagens) die niet voorzien zijn van een weeginstallatie. Wij registreren het aantal containers of zakken dat wordt ingezameld en op basis van soortelijk gewicht kunnen we de ingezamelde kilogrammen vaststellen en rapporteren. Dat doen we voor meer opdrachtgevers en is algemeen geaccepteerd. Het investeren in weeginstallaties brengt naar onze mening te weinig in relatie tot de doelstelling om de hoeveelheid restafval in 2030 te reduceren tot 5% van het totaal. De ontwikkeling in het tonnage restafval wordt door ons blijvend in kaart gebracht door de hoeveelheden te wegen en te registreren. Wij verzoeken u alsnog instemmend te reageren op onze vraag 13 in NvI I.

Antwoord:

De provincie gaat niet akkoord om op basis van soortelijk gewicht te wegen. Opdrachtnemer mag wel op een eigen locatie meten, als in de rapportages aangetoond kan worden wat de daadwerkelijke gewichten van de reststromen van de provincie zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025

Ref.nr.

77

Onderwerp:

NVI1 vraag 54

Vraag:

- Kunt u aangeven wat bedoeld wordt met de branchevoorwaarden?
- Dienen de aanlever- en acceptatievoorwaarden bij de inschrijving te worden gevoegd?
- Kunt u aangeven waar deze voorwaarden op worden beoordeeld?

Antwoord:

Vraag 1: Branchespecifieke voorwaarden zijn ter sprake gebracht in vraag 1 van de 1e nota van inlichtingen. De provincie verstaat hieronder de voorwaarden van Inschrijver betreffende 'Verhuur / Ter beschikking stelling inzamelmiddelen' en betreffende 'Operationele bepalingen'. De voorwaarden van Inschrijver betreffende de Algemene bepalingen worden hier specifiek niet bedoeld. Deze branchespecifieke voorwaarden mogen voor de begunstigde inschrijvingen (overeenkomst en wachtkamerovereenkomst) in de gunningsfase worden voorgelegd ter acceptatie door de provincie, zoals genoemd in het antwoord op vraag 1 gelden deze dan als bijlage bij de inschrijving en daarmee in de rangorde onder d).

Vraag 2: Dat is niet nodig. Bij de begunstigden van de Overeenkomst en de Wachtkamerovereenkomst zullen deze in de gunningsfase worden opgevraagd ter beoordeling. Zie vraag 1 in de 1e nota van inlichtingen.

Vraag 3: De aanlever- en acceptatievoorwaarden zullen naar redelijkheid en op eventuele strijdigheid met de algemene inkoopvoorwaarden provincies 2022 worden beoordeeld. Doelstelling hierbij wel is de aanlever- en acceptatievoorwaarden te accepteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 5 dec 2025